

**講員：**陳安安 老師

**講題：**敬拜我王

**經文：**馬太福音二章1-12節

**金句：**馬太福音二章11節 進了房子，看見小孩子和他母親馬利亞，就俯伏拜那小孩子，揭開寶盒，拿黃金、乳香、沒藥為禮物獻給他。

### **摘要：**

聖誕節是教會最忙碌的時候，有許許多多的外展活動和事工在進行，有時候，我們難免在日復一日的忙碌裡，只專注在該做的事情，忘記了小時候迎接聖誕節時純粹的喜悅，也忘記了，耶穌才是聖誕節真正的主角。

聖誕節是我們傳福音的好機會，也是我們回到神的面前，獻上感恩與安靜的心，敬拜神的好時刻，願主保守我們的心思意念，讓我們能夠滿足喜悅，不忘記我們是為了誰來慶祝，是為了什麼在忙碌，也願主悅納我們所獻上的一切。

我們來複習一段我們非常熟悉的經文，馬太福音第二章1~12節，並從中一起來思想敬拜的意義。這段經文是在講希律王因為害怕自己會被另外一位王(也就是即將降生的耶穌)取代，而差派博士去尋找他，假意說是為了敬拜，其實是想殺害，但博士尋找耶穌的心情與希律王的恐懼大不相同，他們循著星星的指引去探詢，找到時大大地歡喜，「進了房子，看見小孩子和他母親馬利亞，就俯伏拜那小孩子，揭開寶盒，拿黃金、乳香、沒藥為禮物獻給他。」(太2:11)。

### **一.敬拜的對象**

雖然博士們看見的是兩個人，小孩子和他母親馬利亞，但他們非常清楚自己敬拜的對象，只俯伏拜那小孩子，因為只有耶穌才是他們在尋找的救主。

我們要時刻儆醒，不把成就、名聲、金錢或其他目標放在前頭，不只在屬世上有權勢者為我們的主宰，而是讓神這位萬王

之王、萬主之主來掌權，尊主為大，讓主耶穌成為我們敬拜仰望的首位，做我們生命中的王。

### **二.敬拜的回應**

「那生下來作猶太人之王的在那裡，我們在東方看見他的星，特來拜他。」(太2:2)，博士們長途跋涉奔波勞碌，忍耐到底，從遙遠的東方來到伯利恆尋找耶穌，是為了要敬拜祂，當他們看見耶穌就大大歡喜，就覺得辛苦值得了。

他們對耶穌獻上禮物並俯伏敬拜，這是朝見君王的尊崇與敬意，但除了貴重的禮物，更寶貴的是，他們的精神、時間與全心全意，他們敬拜，是把最好的獻給主，也就是獻上全部的自己，我們要時時省思悔改，主耶穌為我們而生，我們是否為祂而活。

### **三.敬拜的人生**

「博士因為在夢中被主指示、不要回去見希律、就從別的路回本地去了。」(太2:12)，雖然博士們表面上是被希律王差派，但他們其實是遵從主的指示，從他們觀察星象看見代表耶穌的星，開始尋求，到終於找到耶穌並敬拜祂，最後聽主的指示，不回去通報心懷惡意的希律王，這段旅程裡的每一刻，都有神的引領。

我們的人生裡，每天都要有主的同在，我們要讓自己的心成為伯利恆，每天都準備好迎接耶穌的降生，每一天，都是值得歡慶的聖誕節！

### **Q&A**

1. 你有在敬拜中遇見神的經歷嗎？請分享。
2. 耶穌來，是為了要牧養我們，你有被神安慰造就勸勉的經歷嗎？請分享
3. 你喜歡聖誕節嗎？最喜歡的部分是什麼？讓我們一起來感謝讚美神，慶祝耶穌的降生。